
 

 عند سقوط ضوء الشمس علي قطرات الماء العالقة في الهواء 

 )سبعة الوان (  الوان  7

 

 الطيف السبعة  ألوانتحليل الضوء الي 



 



 

 تحلل الضوء المصباح الي الوان الطيف السبعة   

 الضوء الأبيض يتكون من سبعة الوان 

 الوان الطيف السبعة تعطي الضوء الأبيض 

 الضوء الأبيض يتكون من سبعة الوان



 

√ 

× 

√ 

× 

× 

√ 

× 



 



 

 الماء الهواء

 انكسار

الي وسط شفاف  ) الهواء (  انتقال الضوء من وسط شفاف

 ) الماء ( اخر 

 انكسار

 غير



 

 ينكسر ينكسر

 ينكسر



 



 



 

 



 

 المظلم 

 لعدم وجود مصدر ضوئي 

 عدم وجود غذاء لان النبات يحتاج الي ضوء الشمس 

× 

× 

√ 



 

 الوردة

 انعكاس



 

 لا

 نعم

 مستقيمة

 ينعكس



 

 لا   

 اءشيكل الا نري لا نري شيء



 

 لحدوث التكاثر لابد من وجود انثي 

 بسبب الصيد الجائر



 

يكون لون عيون الطفل زرقاء لان 

 الصفات الوراثية للوالدين واحدة 



 

 تنفسي الجهاز ال  لهضمي الجهاز ا الجهاز العظمي 


